

## 5 Сорок лет на сцене

Наверное, не найдется такого постоянного посетителя Театра Юного зрителя им. М. Горького, кто бы не знал и не любил популярную актрису Махфурву Ханум Ермакову. Сорок лет своей жизни отдала она служению искусству, сорок лет играла на сценах театров республики.

В 1917 году, когда в театрах Азербайджана женские роли еще исполнялись мужчинами, пришла Ермакова в труппу выдающегося артиста и режиссера Гусейна Араблинского. Десятки образов в пьесах азербайджанских драматургов, в произведениях русских и западных классиков впервые созданы на азербайджанской сцене талантливой актрисой. Свыше 200 ролей было сыграно ею за время творчества.

А с 1946 года заслуженная артистка республики Махфура Ханум Ермакова бессменно работает в ТЮЗе. Хорошо успели узнать и полюбить старейшую актрису Азербайджана юные бакинцы. Вот почему вчера от души поздравля-



ли М. Х. Ермакову в день ее сорокалетнего юбилея многочисленные зрители. Много приветственных пожеланий и слов было сказано в этот вечер.

НА СНИМКЕ: Махфура Ханум ЕРМАКОВА.